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M* | Stat.. [l | Descrizione | Tip... [_I= | Bilane... 17 | 1 | 2 I 2 | 4 I 5 | g I 7 | e | Azione., ¥ | Senale I Maodello... 17 | Meszagoio vocale
001  Escluzo INGRESSO  0M |ztantanen Singolo bilanc. Ihareszzo 1
002 Escluso INGRESSO 002 |stantaneo Singolo bilanc. Ingresso 2
003 Escluzo INGRESSO 003 Fitardato 1 Singolo bilanc. Ingrezzo 3
004  Escluzo INGRESSO 004 Ritardato 1 Singolo bilanc, Ingreszzo 4
005 Escluso INGRESSO 005 lstantaneo Singolo bilanc. Ingrezzo 5
00  Escluzo INGRESSD 008 lstantaneo Singolo bilanc. Ingrezzo B
oento | INGRE e ook | Sensore |
008 Escluso INGRESSO 008 |stantaneo Contatto Magn Contatto porta Ingresso 8
003 Escluzo INGRESSO 009 lztantaneo Contatto Magn Contatto parta Ihgrezzo 9

ITALIANO

Avvertenze generali

« ATTENZIONE! Importanti istruzioni per la sicurezza delle per-
sone: LEGGERE ATTENTAMENTE!

« installazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale qualifi-
cato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

» Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di in-
tervento sulla scheda elettronica.

« Conservare queste avvertenze.

« Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazio-
ni di pulizia o di manutenzione

« |l prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale e
stato espressamente studiato. Ogni altro uso e da considerarsi
pericoloso.

« || costruttore non pud comungue essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

« Attenzione: pericolo d’esplosione se la batteria e sostituita
con altra di tipo errato,

« Le batterie, una volta esaurito il loro ciclo di vita, non devono
essere gettate con i rifiuti indifferenziati, ma raccolte separata-
mente ed avviate a corretto recupero.

Descrizione

Sensore magnetico a contatto radio per porte e finestre, alimen-
tato a batteria.

E possibile collegare altri 2 dispositivi via cavo (es. contatti tappa-
rella o altri sensori) per la trasmissione radio di allarmi. Il sensore
& provvisto di un tamper antiapertura e uno antistrappo.

Descrizione e funzioni LED e switch

Parti

(@ Morsettiera dispositivi via cavo;
(@ Switch di programmazione;
(® Tamper antiapertura;

(@ Buzzer;

(® Batteria;

(® Scheda radio;

(@ Sensore magnetico;

Led di segnalazione;

(9 Pulsante autoapprendimento;
Tamper antistrappo.

LED

Colore Significato
Allarme (Tamper, magnete, ingressi NC, ingressi

Rosso ) :
conta impulsi)
Verde  Ripristino (Tamper, magnete, ingressi NC, ingressi)
Dati tecnici
Tipo 001STX003WWL-
001STX003BWL
Alimentazione a 1 batteria al Litio a
3V 1700 mAh CR123A
Frequenza [MHz] 433.92/868.65
Tensione di alimentazione [V] 3,6
Assorbimento max [mA] 72
Assorbimento in standby [UA] 20
: 2 anni per 20 attivazio-

Durata batteria ni/giorno (@20°C)

200 min aria aperta

(@ 868,65 MHz)/100

Portata o

m in aria aperta (@

433,92MHz)
Programmazione

Inserire la batteria nel porta batteria e procedere con le regolazio-
ni, le selezioni e i test sul Dip-switch.

swi kLT
DIP1 (*) Ingresso 1

ingresso I1 - contaim-
pulsi (5 x 10 ), per
contatti tapparella e
vibrazione

™ OFF ingresso 11 - NC .

DIP2 (*) Ingresso 2

ingresso 12 - contaim-
pulsi (5 x 10 s), per
contatti tapparella e
vibrazione

gOFF ingresso 12 - NC 5

Dip 3 (") Potenza segnale radio

H Standard ON d|m|nu2|onel potenza
3 OFF 3 segnale radio

Dip 4 () Abilitazione/disabilitazione LED

8! Disabilitato MoN piitato
4 OFF 2

Dip 5 (°) Abilitazione/disabilitazione BUZZER

W Disabilitato Mon Abilitato
5 OFF 5

DIP6 Abilitazione/Disabilitazione TAMPER antistrappo

u Abilitato MoN pisaitato
6 OFF 6

(") Eseguire un test con potenza diminuita per assicurarsi che il
sistema funzioni anche in condizioni sfavorevoli di segnale. Poi
riportare il DIP in posizione OFF.

() II'Led lampeggia di rosso quando il contatto entra in allarme
mentre lampeggia di verde quando si ripristina.

(%) Se la batteria & scarica, il buzzer emettera 4 beep di segna-
lazione.

() Se I'ingresso € in modalita contaimpulsi e si verifica una con-
dizione di allarme, I'ingresso rimarra inibito per 1'30” o fino ad
allarme generato da un altro evento (altro canale in modalita NC,
tamper, contatto magnetico). Nel caso in cui entrambi gli ingressi
siano in modalita contaimpulsi il tempo di inibizione si somma
per cui gli ingressi potranno rimanere inibiti per un massimo di
3 min.

Apprendimento

['apprendimento del sensore pud essere eseguito in due modi:

- da PC attraverso il software SWLink, selezionando CONTATTO
PORTA nella colonna MODELLO ed inserendo il numero seriale
(riportato sulla schedina radio BI()) nella colonna SERIALE I&;
- manualmente da tastiera assicurandosi che la centrale sia in
modalita apprendimento.

Per la memorizzazione in Centrale, gli ingressi devono essere
considerati come: 11 = Canale 1; 12 = Canale 2; Contatto ma-
gnetico = Canale 3.

NOTA. E possibile effettuare un test della qualita della co-
municazione radio, eseguendo delle pressioni veloci sul
tamper antiapertura, il led deve seguire istantaneamente lo
stato del tamper: ad ogni pressione il led diventera VERDE e
al rilascio ROSSO0. Se il LED non risponde istantaneamente
e sintomo di una scarsa qualita del segnale.

Montaggio

Ruotare lo sportellino (D), svitare la vite e aiutandosi con un cac-
ciavite aprire il coperchio.

Far passare e fissare ai morsetti eventuali cavi di altri dispositivi
(max. 1.5 m).

Fissare i supporti scheda (2) e magnete 3 alla porta o finestra
(viti @ 2.9), come illustrato, posizionando il magnete nella sede
opportuna @). Chiudere il coperchio.

Dichiarazione C €. Came S.p.A. dichiara che questo dispositivo & con-
forme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti stabilite
dalla direttiva R&TTE 99/05/CE, EN 50131-2-2, EN 50131-5-3 Grado
2, Classe ambientale II. Originale su richiesta.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente I'imballag-
gio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERS| SUSCETTI-

BILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General warnings

« CAUTION! Important personal safety instructions: READ
CAREFULLY!

« Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be performed by qualified and experienced person-
nel in compliance with applicable regulations.

« Wear antistatic shoes and clothing if working on the control
board.

« Keep hold of these warnings.

« Always disconnect the electrical power supply during clean-
ing or maintenance

« This product should only be used for the purpose for which
it was explicitly designed. Any other use is considered dan-
gerous.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a
result of improper, incorrect or unreasonable use.

« Caution: risk of explosion if the battery is replaced with one
of an incorrect type.

« Once flat, batteries must not be thrown away with household
waste but separated and recycled correctly.

Description

Magnetic sensor with wireless contact for doors and windows,
battery-powered.

Afurther 2 wired devices (e.g. shutter contacts or other sensors)
can be connected in order to transmit alarms wirelessly. The
sensor has one anti-opening tamper and one tear-resistant tam-
per.

Description and functions of LEDs and switches

Parts

@ Wired devices terminal block;
(@ Programming switch;
® Anti-opening tamper;
@ Buzzer,

() Battery;

(® Radio card;

@ Magnetic sensor;
Indicator LED;

(® Self-learning button;
Tear-resistant tamper.

LED

Colour Meaning

Red Alarm (Tamper, magnet, NC inputs, pulse counter
inputs)

Green  Reset (Tamper, magnet, NC inputs, inputs)

Technical data

Type 001STX003WWL-
001STX003BWL
Powered by 1 x 3V 1700 mAh
lithium battery CRI23A
Frequency [MHz| 433.92/868.65
Supply voltage [V] 3,6
Max current draw [mA] 72
Current draw in standby [uA] 20
’ 2 years with 20 activa-
ety s tiosrqs/day @20 °0)
200 m with no obstacles
(@ 868.65 MHz)/100
Range

m with no obstacles (@

433.92 MHz)
Programming

Insert the battery in the battery holder and carry out the adjust-

ments, selections and tests on the dip switch.

on

sw kil

DIP1 (%) Input 1

input 11 - pulse coun-

U ON ter (5 x 10 sec), for
shutter and vibration
contacts

ﬂ i I1-N
" OFF input C

DIP2 (*) Input 2

input 12 - pulse coun-

) ) ON ter (5 x 10 sec), for
QOFF input 2 - NG ; shutter and vibration
contacts

FAOO369M4A - ver. 1 - 02/2016

Dip 3 (') Radio signal power

E Standard ION radio signal power de-
3 OFF 3 crease

Dip 4 (%) Enabling/disabling LED
(LS
4

Dip 5 (}) Enabling/disabling BUZZER

g ON' Enapled

DIP6 Enable/Disable tear-resistant TAMPER

ﬂ Disabled
4 OFF

u Disabled
5 OFF

u Enabled Mon Disabled
6 OFF 6

(") Perform a test with diminished power to make sure the system
words even in unfavourable signal conditions.
Then move DIP to the OFF position.

(%) The LED flashes red when the contact enters an alarm state
and flashes green when reset.

(%) If the battery is low, the buzzer will emit 4 warning beeps;

(%) If the input is in pulse counter mode and an alarm condition
occurs, the input will remain inhibited for 130" or until an alarm
is generated by another event (another channel in NC mode,
tamper, magnetic contact). If both inputs are in pulse counter
mode, the inhibition times are added together, therefore the in-
puts could remain inhibited for a maximum of 3 minutes.

Learning

Sensor learning can take place in two ways:

- from the PC using the SWLINK software, selecting DOOR
CONTACT in the MODEL column and entering the serial number
(shown on the radio card BI(D) in the SERIAL column B&;

- manually from the keypad, making sure that the control unit is
in learning mode.

For memorisation in the control unit, the inputs must be con-
sidered: 11 = Channel 1; 12 = Channel 2; Magnetic contact =
Channel 3.

N.B. A radio communications quality test can be carried out
by pressing quickly on the anti-opening tamper. The LED
must instantly follow the tamper status: each time the LED
is pressed, it will turn GREEN, and when released, it will
turn RED. If the LED does not respond instantly, this is a
symptom of poor signal quality.

Assembly

Turn the hatch (@), unscrew the screw and use a screwdriver to
open the cover.

Route and secure any cables from other devices to the terminals
(max. 1.5 m).

Secure the card supports (2) and magnet (3 to the door or win-
dow (9 2.9 screws), as shown, positioning the magnet in its seat
@. Close the cover.

C € Declaration. Came S.p.A. declares that this device complies with
the essential requirements and other relevant provisions established in
the R&TTE directive 99/05/EC, EN 50131-2-2, EN 50131-5-3 Grade 2,
Environmental Class Il. The original can be requested.

Dismantling and disposal. Dispose of the packaging and the device
properly at the end of its life cycle, according to the regulations in force
in the country where the product is used. The recyclable components
bear the symbol and code for the material.

THE DATA AND INFORMATION PROVIDED IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO CHANGE AT
ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

« ATTENTION ! Instructions importantes pour la sécurité des
personnes : A LIRE ATTENTIVEMENT !

« Linstallation, la programmation, la mise en service et I'en-
tretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans
le plein respect des normes en vigueur.

« Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant
d'intervenir sur la carte électronique.

« Conserver ces instructions.

« Toujours couper le courant électrique durant les opérations
de nettoyage ou d'entretien.

« Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour la-
quelle il a été expressement congu. Toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse.

« Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres, incor-
rectes et déraisonnables.

« Attention : ne remplacer la pile usagée que par une pile com-
patible afin d'éviter tout risque d'explosion.

« Ne pas jeter les piles a la poubelle au terme de leur cycle
de vie, mais les collecter séparément en vue d'un recyclage
correct.

Description

Capteur magnétique a contact radio pour portes et fenétres, ali-
menté par pile.

II'est possible de connecter 2 autres dispositifs par cable (ex. :
contacts volet roulant ou autres capteurs) pour la transmission
radio d'alarmes. Le capteur est doté d'un dispositif anti-sabotage
et d'un dispositif anti-arrachement.

Description et fonctions LED / interrupteurs

Parties

(@ Bornier dispositifs par cable ;

(@ Commutateur de programmation ;
(® Autoprotection anti-ouverture ;
@ Buzzer

®) Pile;

() Carte radio

(@ Capteur magnétique ;

Led de signalisation ;

(© Bouton auto-apprentissage ;
Autoprotection anti-arrachement.
LED

Couleur Signification

Alarme (Autoprotection, aimant, entrées NF, en-
trées compteur d'impulsions)

Réinitialisation (Autoprotection, aimant, entrées NF,
entrées)

Rouge
Vert

Données techniques

Tvoe 001STX003WWL-
w 001STX003BWL
Alimentation par 1 pile au Lithium 3
V1700 mAh CR123A
Fréquence [MHz] 433.92/868.65
Tension d'alimentation [V] 3,6
Absorption max. [mA] 72
Absorption en mode veille [uA] 20

) ) 2 ans pour 20 activa-
Rl tions/jour (@20°C)

200 m en champ libre
(@ 868,65 MHz/100
m en champ libre (@
433,92MHz)

Portée

Programmation

Introduire la pile dans le logement et effectuer les réglages, les
sélections et les tests sur le micro-interrupteur.

on

w1 bbbl

DIP1 (*) Entrée 1

entrée |11 - compteur
d'impulsions (5 x
10 s), pour contacts
volet roulant et vi-
bration

™ OFF entrée 11 - NF

Mon
;

DIP2 (%) Entrée 2

entrée 12 - compteur
d'impulsions (5 x 10
S), pour contacts volet
roulant et vibration

ﬂ entrée 12 - NF UON
2 OFF 2

Dip 3 () Puissance signal radio

i Standard U ON diminution puissance
3 OFF 3 signal radio

Dip 4 (%) Activation/désactivation LED

W Désaotie [

4 OFF 4

Dip 5 () Activation/désactivation BUZZER

u Désactivé Mon e

5 OFF 5

DIP6 Activation/Désactivation AUTOPROTECTION anti-ar-
rachement

ﬂ Activé UON Désactivé
6 OFF 6

(") Effectuer un test a une puissance réduite de maniere a s'as-
surer que le systeme fonctionne méme dans des conditions de
transmission de signal défavorables.

Positionner de nouveau le commutateur DIP sur OFF.

() Le voyant clignote en rouge lorsque le contact est en état
d'alarme et en vert a I'acquittement de cette derniere.

(%) Le buzzer émet 4 bips en cas de pile épuisée.

() Si I'entrée est en mode compteur d'impulsions et qu'un état
d'alarme s'est vérifi, I'entrée restera désactivée pendant 1'30”
ou jusqu'au déclenchement d'une alarme suite a un autre évé-
nement (autre canal en mode NF, autoprotection, contact ma-
gnétique). Si les entrées sont toutes deux en mode compteur
d'impulsions, le temps de désactivation s'ajoute et les entrées
pourront ainsi rester désactivées pendant 3" maximum.

Apprentissage

Il existe deux modalités d'apprentissage du capteur :

- par PC a I'aide du logiciel SWLINK, en sélectionnant CONTACT
PORTE dans la colonne MODELE et en tapant le numéro série
(indiqué sur la carte radio BI(D) dans la colonne SERIE B ;

- manuellement par clavier en s'assurant que la centrale est bien
en mode apprentissage.

Pour la mémorisation dans la centrale, les entrées doivent étre
considérées comme : 11 = Canal 1 ; 12 = Canal 2 ; Contact
magnétique = Canal 3.

REMARQUE Pour tester la qualité de la communication radio
appuyer plusieurs fois de suite sur I'autoprotection anti-sa-
botage : la led doit suivre instantanément I'état de I'auto-
protection, elle sera VERTE a chaque pression et ROUGE au
relachement. La qualité du signal est faible lorsque la led
ne répond pas immédiatement.

Montage

Tourner le volet (), dévisser la vis et ouvrir le couvercle a I'aide
d'un tournevis.

Faire passer et fixer aux bornes les éventuels cables d'autres
dispositifs (max. 1,5 m).

Fixer les supports de la carte () et de I'aimant 3 a la porte ou
a la fenétre (vis @ 2,9), comme illustré, en positionnant I'aimant
dans le logement prévu a cet effet @). Fermer le couvercle.

Déclaration C €.Came S.p.A. déclare que ce dispositif est conforme
aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par
les directives R&TTE 99/05/CE, EN 50131-2-2, EN 50131-5-3 Degré
2 Classe environnementale II.Copie originale disponible sur demande.
Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif
dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer
selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le
symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.
LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT SUSCEPTI-

BLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS ATOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

06wwme npaBuna 6e30nacHoOCTU

o BHUMAHWE! BaxHble npasuna TexHukm 6e3onacHocTu: MPOYI-
TAVTE BHUMATE/IbHO!

o MoHT@X, NporpammupoBaH1e, BBOZA B SKCMyaTauwio 1 Tex-
HU4Yeckoe 06CAYXKMBaHNE AOMKHBI MPOM3BOAUTLCS KBATU(DULM-
POBaHHbIM 1 OMbITHBIM NEPCOHANOM B MOIHOM COOTBETCTBUN C
Tpe6oBaHVSMU AEACTBYIOLLMX HOPM 6E30MACcHOCTY.

o [lcnonbayiiTe aHTUCTATNYECKY0 0AEXY 1 06yBb NpK paboTe ¢
ANEKTPOHHOV NAATON.

o XpauTe JaHHble MHCTPYKLMN.

« Bcerga oTkntovanTe anekTponuTaHue nepeq BbinoHEHNEM pa-
60T M0 YMCTKE U TEXHUYECKOMY 06CIYKMBAHNIO CUCTEMBI.

* 370 3/ieNMe LOMKHO VCMONb30BATLCS VCKIKOUUTENBHO MO HadHa-
YeHto. JItoboe Apyroe NpYMEHeH e paccMaTprBaeTCs Kak 0nacHoe.
o OYpMa-13roToBUTENL CHIUMAET C CE6S BCSKYID OTBETCTBEH-
HOCTb 32 YLLep0, HAHECEHHbIA HEMPaBWbHBIM, OLLMOOYHBIM 1K
HEOPEXHbIM CMONb30BAHNEM U3AENVS.

» BHiMaHme: onacHOCTb B3pbiBa Npu 3amMeHe 6aTapeiikii Ha ane-
MEHT MUTaHNS HENPaBWALHOMO TUMA.

« [o ncTeyeHMm cpoka Cnyxobl 6aTapeikin JOMKHbI ObiTb COOPa-
Hbl OTAENbBHO 11 NepeaaHbl aBTOPKU30BaHHON KOMMAHWUK As nocne-
NyIoLLei yTunn3aumn. 3anpeLaeTcs BolbpachiBatb 6atapeki ¢
00bI4YHBIM UV ANHEPEHLIMPOBAHHBIM GbITOBbIM MYCOPOM.

Onucanue

BecnpoBOAHON MarHUTHBINA KOHTAKTHbI JaT4WK /15 OKOH 1 J1BE-
peli C 3NEKTPONUTaHNEM OT BaTapenkil.

MOXHO MOAKMIOYMTb [BA [APYruX MPOBOAHbIX YCTPOACTBA (Ha-
npyMep, AaT4MKK PONMbCTaBEH WNW Apyriie OATyvku) Ans ne-
pefayus TPEBOXHbBIX CUrHANOB C MOMOLLbIO paanocBsan. Mar-
HWTHBIA JaT4MK OCHALLEH AaTyMKamyt 3aLuTbl OT BCKPbITUS 1
CHAATUS CO CTEHb.

Onmcanue 1 (hyHKLUMM CBETOAMOAHBIX MHANKATOPOB U ne-
pekntoyarenen

OCHOBHbIE KOMNOHEHTbI

(@ KoHTaKTbl /151 NPOBOAHOIO MOAK/IOYEHMS YCTPOIACTB
(@ MNepekntoyareny NporpaMm1poBaHms
(® [at4mk BCKpbITUS Kopryca

@ 3ymmep

(® batapeiika aneKTponuTaHus

(® Nnara paaronpremHika

(@ MarHuTHbIi jaT4mK

CBETOAMOHbI MHANKATOP

(9 KHorka aBToMaTiyeckoro onpeseneHms
[laTuuK CHSITISI CO CTEHbI
CBeToANOAHDIV MHANKATOP

Liet 3HayeHue
KoaCHbit CurHanusaums (matumk, marHit, H.3. BXomHble
P KOHTaKTBI, BXO/Ibl TUNA CYETUMKA UMMYTbCOB)

. C6poc curHanmaaumm (natuvk, markur, H.3. Bxog-
3eneHbli P (1 A

Hble KOHTaKTbI, BXOZAbI)
TexHuyeckne xapakTepucTuku

Mogans 001STX003WWL-

001STX003BWL
AneKTponuTaHue ot 1 NUTUEBOI
6atapeiiku, 3 B, 1700 mMAY CR123A
Yactota [MI] 433,92/868,65
HanpsihkeHune anektponutanns (B) 3,6
Makc. notpebnsiembii Tok [MA] 72
[NoTpebnsemblii TOK B PEXAME OXN-

20

JaHns [MKA]

2 ropa npn 20 cpabatbl-
BaHWsiX B AieHb (Mpn 20°C)
200 M Ha OTKpbITOM

Cpok cnyx0bl 6aTapeiki

MPOCTPAHCTBE (npn
[lanbHocTb eiicTBIS 868,65 MI)/100 m Ha

OTKPBITOM ~ MPOCTPaH-

cTBe (npn 433,92 ML)
MporpammupoBaxue

BcTaBbTe 6atapeliky B rHE3[0 U BbIMOMHITE BCE HEOOXOANUMbIE
PErynupoBKiA, HACTPOWKM W NpOBEPKX ¢ nomolpto DIP-nepe-
Kntoyarenen.

on
12345

SWi1 ;
DIP1 (*) Bxop, 1
BX0f, I1 - CHeTHUK M-
ﬂ axon 11 - H.3. UON nynbcoB (5 x 10 ¢) ang
1 OFF 1 NIaTYMKOB POSIbCTABEH
11 BUGpaLN

DIP2 () Bxoa 2

BX0A 1 - CYeTUmK nm-

o 80812 - H.3. MON  nynscoe (5x10¢) ana
2 OFF 2 [AaTynKOB POSbCTaBeH
11 BUGpaLN

Dip 3 (") MowwHocTb paguocurHana
™ on
3 OFF 3

Dip 4 (%) Bknto4yeHne/BbIKNOYEHNE CBETOANOAHOMO NHAN-
Karopa

CHXXEHME MOLLHOCTH

CraHaapTHas
paavocurHana

ﬂ OTKtOYEHO
4 OFF

Dip 5 (°) Bkntouenue/BbiknioueHne 3YMMEPA

g ON BknioyeHo

ﬂ OTKNtOYEHO
5 OFF

DIP6 Bkntoyenune/otkntoyenue JATYHNKA CHATUA co cTeHbl

E ON BknioyeHo

BkntoyeHo

UON OTKII0YEHO
6 OFF 6

(") BbinonHuTe TECTUPOBAHIE MPY CHYDKEHHON MOLLIHOCTY Pafin-
0CUrHana, YTobbl yoeamTbCs B TOM, YTO CCTEMA PabOTaeT faxe
Mpu HA3KOM KayecTse curHana. 3atem ycraHosute DIP-nepe-
KJloyarens 06patHo B nonoxeHue "BbIKIT".

(%) CBETOAMOAHBIV VHAMKATOP MUFAeT KpacHbIM LBETOM, Koraa
[NaTyVK NOCbUNAET TPEBOXHBIA CUrHAN, U 3eM1EHbIM LIBETOM, KOT-
[la IaTynK BO30OHOBNSET paboTy B HOPMabHOM PeXuMe.

() Ecnn GaTapeiika paspsbkeHa, 3ymMmep COOOLMT 06 aToM 4
3BYKOBbIMIA CUTHANaMU;

() Ecnn BxoA, paboTaeT B PEXMME CYETYMKA UMMYNBCOB 1 cpa-
6aTbiBAET CUrHaNM3aLys, BXof OYAeT MTHOBEHHO OTKIIOYEH Ha
1 MuH. 30 ¢. um 1o Tex nop, Noka He cpaboTaeT curHannaa-
LM B pesynbTate Apyroro CobbITUs (Opyroi KaHan B pexume
H.3., Tamnep, MarHWTHbIA gatyumnk). Ecnu oba Bxoda paboTatT
B PEXMME CYETUMKA MMMYNLCOB, BPEMS BNIOKMPOBAHMS CYMMN-
PYETCsl, NO3TOMY BXOAbI MOTYT 0CTaBaThCs GNIOKNPOBAHHBIMU HE
6onee 3 MUHYT.

Onpepenexune

Onpefenenye fatynka MOXET ObiTb BbINOMHEHO ABYMS CMOCO-
Gamu:

- ¢ MK nocpeacTeom nporpammHoro obecneyerns SWLInk, Bbl-
6pas "[ATHMK [IBEPU" B konoHke "MOLESb" v ykasas cepuit-
HbIl HOME (NPUBEAEHHbIA Ha nnate pagvonpueminka BIQD)
KonoHke "CEPUIHBIN HOMEP" E;

- BPYYHYIO C MOMOLLBIO KHOMOYHOV MaHenu, npeasaputenbHo
yOEMBLUVCH B TOM, YTO KOHTPOJIbHAA NAHENb CUCTEMbI OXPaH-
HOVI CUTHANIN3ALIAN HAXOZUTCS B PEXXVME ONPeLeNneHus yCTpon-
CTBa.

N9 3anoMuHaHNs CUCTEMOV OXPaHHOW CUrHAnM3aLuv BXOAbl
[OMKHBI paccmartpuearbes Kak: 11 = Kanan 1; 12 = Kanan 2;
MarHuTHbIn fatumk = Kaxan 3.

NMPUMEYAHUE: MOXHO NpoBEpUTb Ka4yecTBO pPajuocBsi3u,
ObICTPO HAXaB Ha AaTYMK BCKPLITUS HECKONbKO pas. Cee-
TOAMOAHBIA MHAMKATOP AO/MKEH MFHOBEHHO 0T06pasuTb
COCTOSIHIE [aTymKa: NPY KaXKAOM HaXaTun CBETOANOAHDINA
nHpukatop Gyaet 3aropartbcs 3EJIEHbIM LIBETOM, a npu
otnyckaHum — KPACHbIM. Ecnu cBETOAMOAHLIN MHAMKA-
TOP HE MEHSIET LBETA NPU HAXKATUN 1 OTNYCKAHUU PblYax-
Ka TaMnepa, 7o yKa3blBaET Ha N0X0e Ka4eCTBO CUrHana.

MoHTax

MoBepHuTe ABepLy (1), OTBEPHNTE GONTbI U CHUMITE KPbILLKY,
nomorasi cebe 0TBEPTKON.

[pocyHbTE NPoBOAA AAPYIVX YCTPOWCTB (MaKc. 1,5 M) 1 COEANHM-
Te IIX C COOTBETCTBYIOLLMMI KOHTAKTaMu.

YcTaHoBUTE KpenneHust nnatbl (2) n MarkuT (@) Ha ABepb Wnm
OKHO (BIHTbI @ 2,9), KaK NOKa3aHo Ha PUCYHKE, Pa3MecTi B Mar-
HUT B COOTBETCTBYIOLLEM YrNYONeHN (@). 3akpoiiTe KpbILLKY.

[Jeknapauus CE Came S.p.A. 3asBNfET, YTO 3TO YCTPONCTBO COOT-
BETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBAHWAM U MOMOKEHWAM, YCTAHOBMEHHbIM
[upextueamu R&ATTE 99/05/CE, EN 50131-2-2, EN 50131-5-3, knacc
2, Knacc onacHocTi anst okpyxatowler cpeapl Il. Opurunan aexknapa-
LM NpesocTaBnseTcs no TpeGoBaHmio.

YTunusaums. He BbiGpackiBaiiTe ynakoBky 1 YCTPOCTBO B OKPYXato-
LYo Cpefly. YTUAN3MpYIATe X B COOTBETCTBUM C TPEGOBAHMUSIMI 3aKO-
HOZATENbCTBA, [AENCTBYIOLIEr0 B CTPAHE YCTAHOBKM. Ha KOMMOHEHTBI,
NoANexalLye nepepacoTke, HaHECEHb! 3HAK 1 CUMBON MaTepuana.

BCE JIAHHBIE 11 IHOOPMALIVS, COAEPXKALLIVIECS B 3TO/ MHCTPYKLIIA, MOTYT BbiTb

V3MEHEHbI B JIOBOE BPEMA 11 BE3 MPEJIBAPUTENIHOIO YBEJIOMIIEHUA.
BCE PASMEPbI MPVBE/IEHbI B MM, EC/I HE YKASAHO MHOE.



